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Bbenopycckuii HalMOHANBHBINA TEXHUYECKUN YHUBEPCUTET

B pesynprare ombita paboTH ¢ KpaTHBIMHU An(GepeHIINaTBFHBIMEI OIIepaTo-
pamu [1] aBTOp MPUXOIUT K CIIETYIONIMM YTBEPKACHHSIM:!
Teopema 1. YactHoe pemenne anp(epeHIIHaTFHOTO ypaBHEHHS IMPOU3-

BOJILHOTO MOPsIJIKA (df/Sﬁ +l)< * f(x)=sind,x umeer Bu:
f*(X)= A(Xk Sind,X, ecmu k— uernoe u f*(X)= Aka COSSpX,

e K— meuernoe HATypalbHOE YHCIIO.
Jloka3aTenbcTBO 1TaHHON TEOPEMbI OCHOBAHO Ha JIEMME

Jlemma. Ecim 1<m<k -1, to (df/Sﬁ +l)< *[Xm COSSnX]: 0,
CMBICIT JIOKa3aTelbcTBA KOTOPOH, 0a3upyercsi Ha TOM OCHOBAaHHHM, YTO MOCIE
OJTHOKPATHOTO MTPUMEHEHHUSI OTlepaTopa, CTOSIIETO B KPYIIIBIX CKOOKaX, CTENeHb
MIOJIMTHOMA ITOHMKAETCS Ha SAUHUILY.

Ha ocHoBaHuu TeopeMbl 1 MOXXHO cpOpMyYIIMPOBATH U TEOPEMY 2.

Teopema 2. O6mee pemenue nuddepeHmaIbHOTO ypaBHEHHS

(df/éﬁ +1)( * f(x)=sind,x umeer Bux:

m=k-1
f(x)= Y x™(Cpnsind,x+ Dy, 0881 x)+ AX* s x, ecom k- wernoe u
m=0
m=k-1
f(x)= me(Cm sind, X+ D, COSSmX)+ Akxk CoSOp X, ecnu K~ Hmeuernoe
m=0
8k 5k
HaTypanbHOe 9nciio. Ilpuuem A = — k” , ecmut K— Heuernoe u A= k—”
2°k! 27kl

ecim k— ernoe.

HaxoszaeHue 4aCTHOTO pelleHus OJHOCThIO OCHOBaHO Ha Teopeme 1. Ilo-
IIYTHO 3aME€THUM, YTO UMCHHO B 3TOM H 3aKJIIOYACTCA POJIb nepBoﬁ TEOPEMBI, TaK
KaK HaxOXICHHUE YaCTHOTO PCIICHUA, HANIPUMEP METOJAOM BapHaluu ITPOU3-
BOJILHOM NOCTOSIHHOH, HOCUT BECbMa NPOOIEMaTHYHBIN XapaKkTep.
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